

ГАСТРОЛИ САРАТОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

С 17 мая в Ашхабаде — столице Туркменской ССР, начались гастроли саратовского театра оперы и балета им. Чернышевского. Ашхабадский зритель тепло встречает каждую постановку саратовского театра оперы и балета. Большой летний театр города всегда переполнен.

Особенно большим успехом пользуются постановки советских опер и балета. Газета «Туркменская искра» в № от 9 июня пишет, что «постановка оперы «Поднятая целина» чрезвычайно удалась театру». Газета отмечает режиссерскую работу главных исполнителей, большое внимание уделяет оркестру.

Успехом пользуется также и балет «Бахчисарайский фонтан».

Дружный прием у зрителей имела постановка оперы «Данси», которой театр еще раз продемонстрировал расцвет национальной по форме и социалистической по содержанию культуры грузинского народа.

Партийные и советские организации братской национальной республики уделяют большое внимание русскому оперному театру. Бюро Ашхабадского горкома ВКП (б) в специальном решении отметило исключительно важное политико-воспитательное значение спектаклей театра и в особенности хорошее исполнение оперы «Поднятая целина». Бюро считает целесообразным организовать коллективный просмотр оперы для рабочих ашхабадских заводов.

Между артистами театра и зрителями установилась тесная дружба. В кружках народного творчества работают 23 артистов. Устраиваются концерты на избирательных участках, в частях Красной Армии. Практическую помощь туркменской оперной студии оказывает специальная бригада театра в составе дирижера, режиссера, балетмейстера и солистов оперы.